1716 CM

Led status indicator and
Protection features:

Standby: When the charger first turns ON, the light
will turn blue. flash 3 times, and then turn OFF.

Charging: While charging a Qi compatible device,
the LED will turn OFF.

Foreign object: when the wireless charger comes
in contact with a non Qi compatible phone, a metallic or mag-
netic object the LED will flash red until the object
is removed.

¢ Itage , overcurrent i
overtemperature protection and short circuit
protection are always ON.

- Check if the power oulet and adapter are working.

~Check the adapter (must be 5V/2A or QC2.0/QC3.0
or PD).

~Check the charging cable.
-Unplug and plug the charging cable.

-Check if the phone is QI wireless charging standard
compatible.

-Remove the phone case and try again.

Indicador de estado LED y

Funciones de proteccion:

En espera: cuando el cargador se enciende por
primera vez, a luz se vuelve azul. parpadea 3 veces
y luego se apaga.

Cargando: mientras se carga un dispositivo
compatible con Qi, el LED se apagara.

Objeto extrafio: cuando el cargador inalambrico
entra en contacto con un teléfono no compatible
con Qi, un objeto metdlico o magnético, el LED
parpadeard en rojo hasta que se retire el objeto.
La proteccion contra sobretensién, proteccién contra
sobrecorriente, protecci6n contra sobrecalentamiento

y proteccién contra cortocircuitos estdn siempre
en ON.

Solucion de problemas

- Compruebe si la toma de corriente y el adaptador
funcionan.

-Compruebe el adaptador (debe ser 5V / 2A 0 QC2.0
/QC3.0 0 PD).

-Compruebe el cable de carga.
-Desenchufe y enchufe el cable de carga.

-Compruebe si el teléfono es compatible con el
estandar de carga inaldmbrica QI.

-Retire la carcasa del teléfono y vuelva a intentarlo.
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Fast Charging wireless charger / Cargador inalambrico de carga répida
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USER MANUAL/
MANUAL DEL USUARIO

Fast Charging wireless charger / Cargador inalambrico de carga rapida

MAC6819/MO

Please read the user manual firs for tips to help you fully enjoy your Magnavox product. If after reading
it you still need help, consult our online support service: www.magnavox.com/support or call:

Lea primero el manual de usuarlo, en donde encontrard consejos que le ayudardn a disfrutar
plename producto Mag s e leerlo aun necesita ayida, consulte nuestro

Servicio de asistencia en linea: www.magnavox.com/support o llame al teléfono:

Ecuador: Regién Costa: 046000202 / Region Siera: Tif: 026000202 Venezuela: (58)
0245.415.98.13 Panama (+507) 233.0111. Tenga a mano su nimero de producto (nimero de
modelo y serial)
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The box includes/ La caja incluye

Input/ Entrada

MAC6819/M0

DC 5V/2A DC 9V/1.67A

Output/Salida:

5W/7.5W/10W

Product standard/Producto stantard

Qi Certified. QHD: 5528

Charging distance/Distancia de carga:

<36 mm

Wireless Charger *1 | cargador inaldmbrico *1
Charging cable type C | * 1 Cable de carga tipo C *1
User Manual *1 | Manual de usuario *1q

Charging efficiency/Eficiencia de carga:

280%

Product material/Material del producto:

RoHS Certified PC+ABS

Compatible power adapter/
Adaptador de corriente compatible:

For standard 5w wireless charging mode use
5v/2A power adapter.

Para uso en modo de carga inalémbrica estandar
de Sw.Adaptador de corriente 5v/2A.

For Iphone 7.5W faste wireless charging mode

use 9V/1.67A adapter (QC 2.0/3.0).

Para el modo de carga inalambrica rapida de Iphone
7.5W utilice un adaptador de 9V / 1.67A (QC 2.0 / 3.0).

For Samsung 10W fast wireless charging mode

use a9V / 1.67A device (QC 2.0 / 3.0)

Para el modo de carga inalambrica rdpida Samsung 10W
utilice un aparato de 9V / 1.67A (QC 2.0 / 3.0).

Fast wireless charging requires QC 2.0/3.0 adapter
La carga inalambrica répida requiere un adaptador QC 2.0 / 3.0

MAGNAVOX

1- Remove any material plates that might be used
for magnetic car mounts from back of the phone.

2- Do not put any metal objects like keys, rings,
metallic phone case etc. On the charger.

3- Please do not shake, drop or hit the charger.

4- Please do not dismantle or put it into fire or
water.

5-Please do not use it in severly high temperature,
high humidity or corrosive environment, to avoid
damage to the circuit.

6- Please do not put a magnetic strip or chip card
(Such as ID card, credit card etc) On the craging
pad to avoid damaging the card.

1- Setting up the wireless charger. Simply connect
the wireless charger to a supported power adapter
using the provided cable.

Notes:

- For standard wireless charging use 5V-2A power
adapter.

- For fast wireless charging use a QC2.0/3.0 or PD
power adapter.

Power adapter is not included. Please use your
phones original power adapter.

2- Using the wireless charger- Simply place your
phone on the charging surface to start charging
your device.

Notes:

- Charger can be used in the flat position or in the
standing position.

- The charger has two charging coils for maximum
support.

-Some phones may not align with the Qi Coils when
used in the standing position. In that case use the
charger in the flat position.

MAC6819/MO0

Prec es

1- Quite cualquier placa de material que pueda
usarse para soportes magnéticos para automévil
de la parte posterior del teléfono.

2- No cologue ningin objeto metalico como llaves,
anillos, carcasas metalicas del teléfono, etc. sobre
el cargador.

3- Por favor, no sacuda, no deje caer, ni golpee el
cargador.

4-No lo desmonte ni lo arroje al fuego o al agua.

5-No o utilice en entornos de alta temperatura,
alta humedad o corrosivos para evitar dafios en el
circuito.

6- No coloque una banda magnética o una tarjeta
con chip (como una tarjeta de identificacion, tarjeta
de crédito, etc.) en la plataforma para evitar danar
la tarjeta.

1- Configuracion del cargador inaldmbrico.
Simplemente conecte el cargador inaldmbrico a
un adaptador de corriente compatible con el cable
proporcionado.

Notas:

- Para carga inalambrica estandar, use un adaptador
de corriente 5V-2A.

- Para una carga inaldmbrica rapida, utilice un
adaptador de corriente QC2.0 / 3.0 o PD.

El adaptador de corriente no estd incluido. Utilice
el adaptador de corriente original de su teléfono.

2- Uso del cargador inalambrico: simplemente
coloque su teléfono en la superficie de carga para
comenzar a cargar su dispositivo.

Notas:

- El cargador se puede utilizar en posicién plana o
en posicién de pie.

- El cargador tiene dos bobinas de carga para un
soporte maximo.

-Algunos teléfonos pueden no alinearse con las
bobinas Qi cuando se usan de pie. En ese caso,
utilice el cargador en posicién plana.




